

热点

狗吠影响睡眠多次交涉无果
男子上门捅人致3死1伤

10月10日18时55分,宁波高新区梅墟街道蓝庭花园发生故意杀人案件,因狗吠影响睡眠多次交涉无果,一男子上门捅人致3死1伤。

@宁波高新公安昨发警情通报称:经查,犯罪嫌疑人王某某(男,46岁,江北区人,有固定职业,无犯罪和吸毒前科,尿样检测呈阴性,血液中未检出酒精成分)因邻居陈某某家养的狗常吠影响其睡眠,多次交涉未果,心存怨恨,双方均未曾向有关部门反映和报警。10月10日下午18时40分左右,王某某因狗吠再次上门与陈某某家交涉,未果后返回自己家中取刀进入陈某某家中(门未关),捅向陈某某及其丈夫、女儿、母亲四人。处警民警于当晚19时5分将王某某当场抓获。目前,陈某某及其丈夫、女儿经抢救无效死亡,陈某某母亲尚在医院接受治疗(无生命危险)。

@宁波高新公安

消防称只救人不救猫狗被质疑
中国消防:应急救援资源有限

10月10日晚,一网友在微博发帖称,自家养的狗被链子绞住大腿,向杭州余杭消防大队求助,希望得到帮助。接线员多次声明“只救人不救猫狗”,并挂断电话,引发该网友不满,质疑当地消防不作为。

对此,应急管理部消防局回应称,消防员依据国家法律承担重大灾害事故和其他以抢救人员生命为主的应急救援工作。基层消防队在不影响正常执勤战备情况下,也会参与社会救助,应急救援资源有限,解救小动物这种困难,并不能百分之百的满足。

北青

将国旗从旗杆上扯下后撕烂
贵州4人分别获刑8至9个月

近日,贵州龙里县检察院提起公诉的杨某某、吴某甲、吴某乙、唐某某四人侮辱国旗案公开审理并宣判,此案是该院办理的首例侮辱国旗案。

今年2月6日18时许,龙里县湾滩河镇鱼洞村村民因诉求得不到满足,前往鱼洞村村委会闹事。被告人一起将国旗从旗杆上扯下后撕烂,扔到村委会院内。法院经审理认为,四被告均构成侮辱国旗罪,一审分别判处杨某某、吴某甲、吴某乙有期徒刑九个月、唐某某有期徒刑八个月。“龙里县人民检察院”微信公号

防游客踏进,敦煌景区摆刺猬阵



有网友在敦煌雅丹国家地质公园拍下这样一幕,为了防止游客进入景区内的著名景点拍照,景点周围布下了密密麻麻的“刺猬阵”。这个“刺猬阵”看起来吓人,却并不伤人,但足以“震慑”想要进去拍照的游客了。

敦煌雅丹国家地质公园工作人员表示,这些围栏在开园的时候就已安放至今,只在一个标志性的景点周围安置这些围栏,保护雅丹地貌,也是为了游客的安全考虑。景点的周围也有提示牌,提醒游客禁止攀爬,文明游览。“就是防止游客攀爬,那个不会伤到人的。”

上游新闻

在今天的江北报上:

1. 江北新区“决战四季度”推动新区创新实干高质量发展 2版
2. 伯克利—南京研究中心启动助力新区打造国内精准医疗高地 2版
3. 总投资135亿元智能制造产业园22个大项目开工 3版
4. 无人驾驶迷你巴士在江北新区研创园试跑 3版
5. 《新江北》报“成长乐园”开通啦! 9版

本地

周末天气不错,气温开始回暖

扬子晚报讯(记者 于丹丹)早晨冷飕飕,中午暖洋洋,一年中不知道穿什么的时节到了。昨天南京的最低气温也跌破了10℃,为下半年来的最低气温。今天开始,气温逐渐进入上升的通道当中,这个周末全省大部分地区仍是以晴天为主,但湿度较低,秋燥还是蛮明显的,建议大家多喝水多润肤。

昨天江苏全省的最低气温只有5.8℃,出现在淮安,淮北地区清晨仍冷似初冬。预计今天的最低气温淮北地区6~7℃,苏南地区9~10℃,其它地区8℃左右;明天最高温度:全省21℃左右。这个双休日江苏大部分地区依旧是晴好的天气,气温略有回升,沿江苏南地区最低气温回升至12℃,其它地区最低气温在10℃附近,最高气温全省22~23℃。

冷空气持续发力,昨天早上南京站最低8.9℃,为下半年首次跌破10℃!而溧水的最低气温只有6.4℃,白天阳光灿烂,天气晴好,气温回升迅速,昨天南京全市的最高气温20.5℃到21.9℃。根据最新气象资料分析,未来三天南京晴到多云,今天最低气温9℃到10℃,14日最低气温会回升至12℃到13℃,13日、14日最高气温回升至22℃到23℃。昼夜温差较大,注意及时添衣保暖。



丹丹说天气
http://weibo.com/2231659180

近期南京天气:今天晴到少云,9℃到21℃;明天晴到多云,11℃到23℃;后天晴到多云,11℃到23℃



10月11日,南京市中小学科学创新教育展示活动在秦淮区光华东街小学举行,航模、3D打印、创意勺子、机器人敲编钟……全市21所中小学捧出科学创新特色成果进行路演。 新华报业视觉中心记者 余萍 摄

江苏建立“企业环保接待日”制度

扬子晚报讯(通讯员 苏环轩 记者 裴睿)为有力落实《全省环保系统服务高质量发展若干措施》,江苏省环保厅决定建立“企业环保接待日”制度,规定了具体时间具体人员对有诉求的企业进行接待,帮助企业解决实际困难,以更好地服务企业高质量发展。

扬子晚报记者从江苏省环保厅了解到,“企业环保接待日”接待对象为全省各类企业法定代表人或其代表,接待人员为省环保厅负责同志以及相关业务处室(局)、直属单位负责同志。

“企业环保接待日”实行预约登记,为提高接待效率,保证接待质量,请有意来访的企业登录江苏环保厅官方网站(www.jshb.gov.cn),点击进入“企业环保服务平台”的“企业环保接待日”专栏进行预约。预约需实名登记,并填写拟咨询或反映问题的提要。“企业环保接待日”不接受环保信访问题的投诉。如需投诉,请拨打“12369”或“025-86557655”反映。

又一南京大屠杀幸存者离世
为避日军曾扮成男孩

昨日下午,侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆发布官方微博消息称,10月11日,南京大屠杀幸存者沈淑静老人去世,享年94岁。

根据沈淑静生前口述,1937年8、9月间,日军开始了大轰炸,继而开始烧杀抢掠。13岁的沈淑静与母亲、20岁的姐姐、9岁的弟弟躲在桌子底下避难,他们白天不敢出门,只能晚上偷偷出去找些吃的。12月,日军的袭击越来越疯狂,沈淑静一家躲进金陵女子大学的国际安全区。他们多次目睹日军进安全区抓人。逃亡路上,他们看到遇难者的肢体四处散落,还有许多已经溃烂。沈淑静把头发剃光,脸上涂上锅灰,将自己装扮成男孩,和男孩们待在一起。20岁的姐姐则伪装成老太太,她们才得以幸存。

中新

第二届旺旺孝亲奖得奖名单出炉

第二届旺旺孝亲奖歌曲创作大赛,将于17日在上海神旺大饭店举行颁奖典礼,本届吸引了世界华人共计万人参赛报名,本届作品不论在社会组,还是学生组之中,都不乏具有专业的实力作品参赛,可谓是竞争相当的激烈,最终在一万多件作品中,社会组中脱颖而出的是“音乐达人”,他的作品《老宝贝》勇夺金奖,学生组中,黄信豪的作品《穷孩子的母亲节》勇夺金奖。

杨仲文

速读

商务部:中方反制
无意干涉美国内政

新华社电 针对美方近期称中方在贸易摩擦中的反制涉及干涉美国内政,商务部新闻发言人高峰11日表示,这是中方为捍卫自身利益和维护多边贸易体制作出的理性、克制反应,无意干涉美国内政。

美方还有声音指责中方在贸易摩擦中试图以威胁方式影响美国商界领袖,对此高峰说,中国对于美国的企业和企业家始终是欢迎的,相信他们自有评判。

“据我们了解,倒是有不少美国商界领袖不赞成对中国产品加征关税的措施。”他说。

美方还称将对对中国采取更强硬措施以逼迫中方进一步开放,高峰回应说,美方霸凌主义、极限施压的做法,对中国不起作用。

我国首次“试水”研发
氢能重载矿用卡车

新华社电 11日,国家能源集团下属准能集团、氢能科技公司与北京低碳清洁能源研究院及潍柴控股集团签署“200吨级以上氢能重载矿用卡车研发合作框架协议”。这是继今年6月中国首条氢燃料电池公交线路载客运行后,氢能产业化发展在交通领域迈出的又一新步伐。

氢气来源广泛,燃烧热值高居各种燃料之冠。由于燃烧生成的是水,因此氢气被认为是一种绿色、高效的二次能源。

甘肃原省委书记王三运
受贿6685万案开庭

10月11日,河南省郑州市中级人民法院一审公开开庭审理了全国人大教育科学文化卫生委员会原副主任委员王三运受贿一案。河南省郑州市人民检察院起诉指控:王三运利用担任中共贵州省六盘水市委书记、贵州省委副书记、安徽省人民政府省长及甘肃省委书记等职务上的便利受贿共计折合6685万余元。

郑州中院

研究称婚后发胖“确有其事”

新华社电 婚后容易迅速“胖起来”是许多人都有体会。德国一项大规模研究证实了这一现象,婚姻状态的变化的确会对体重有所影响。

科研人员共分析了2万名德国人的相关数据,这些数据的时间跨度长达16年。研究发现,在婚后前4年,夫妻的体重增速通常为婚前独居时的两倍,且这一效应不受年龄、健康状况、精神状态、体育锻炼频率和生育状况的影响。“婚姻状态的变化往往意味着日常饮食习惯的变化,例如夫妻会共进早餐,通常每个人吃的都比独居时多,而独居者可能经常不吃早餐,或者吃得很简单。”

大连市发生非洲猪瘟疫情

新华社电 农业农村部新闻办公室10月11日发布,辽宁省大连市发生生猪非洲猪瘟疫情。

10月11日10时,农业农村部接到中国动物疫病预防控制中心报告,辽宁省动物疫病预防控制中心送检样品经中国动物卫生与流行病学中心确诊为非洲猪瘟。阳性样品来自大连市普兰店区一养殖场,该养殖场存栏生猪1353头,发病20头,死亡11头。

当地已按照要求启动应急响应机制,采取封锁、扑杀、无害化处理、消毒等处置措施,对全部病死和扑杀猪进行无害化处理。目前,上述疫情已得到有效处置。